
1. Unește cuvântul din prima coloană cu limba corectă: 

 

a)      zoll                              1. Spaniolă 

 

b)       customs                      2. Italiană 

 

c)       tull                              3. Germană 

 

d)      costumbres                   4. Suedeză     

 

e)      dogana                         5. Franceză 

 

f)       douane                         6. Engleză   

 

2.  Completează cuvintele cu același grup de 2 litere pentru a obține același cuvânt, în 

limbi diferite :  

a. il _ _sion (fr.) 

b.  de _ _ sion (eng.) 

c. i _ _ são (port.) 

d. de _ _ sione (it.) 

 

3. Care este varianta de traducere greșită, dintre cele trei de mai jos ? 

  Le visage est le miroir du cœur. 

a. La cara es el espejo del corazon. (sp.) 

b.  Il viso è lo specchio del cuoco. (it.) 

c. O rostro é espelho do coração. (port.) 

 

4. În sens figurat, expresia piece of cake se traduce prin: 

a) bucată de prăjitură 

b) floare la ureche 

c) felie de tort 



 

5. Citiți cu atenție textul în limba spaniolă și indicați răspunsurile corecte la întrebările 

de mai jos: 

Miles de escuelas siguen cerradas por la covid-19: así es la educación en el mundo hoy 

Según un informe de la UNESCO, el virus supuso la mayor interrupción escolar de la 

historia: 1 600 millones de estudiantes en más de 190 países de todo el mundo (94 % de la 

población mundial de estudiantes y 99 % en los países más desfavorecidos). 

Esa interrupción tiene consecuencias educativas (ausencia de enseñanza), personales 

(carencias de socialización) y familiares (imposibilidad de atender escolarmente a los hijos en 

muchas familias). 

(https://theconversation.com/miles-de-escuelas-siguen-cerradas-por-la-covid-19-asi-es-la-

educacion-en-el-mundo-hoy-149654)  

a. Existența pandemiei a dus la întreruperea cursurilor în 99% din țările lumii.  □ A □ F 

b. Pandemia a afectat 94% din populația școlară din întreaga lume.        □ A □ F 

c. Au existat consecințe educative, personale și familiale.                                   □ A □ F 

 

 

6. Completează cele două cuvinte cu aceleași trei vocale pentru a obține cuvântul 

INIMĂ și menționeză limba în care sunt scrise : 

a. C _ _ R _   → ………………………. 

b. C _ _ _ R   → ………………………. 

 

7. Acest semn diacritic ( ¨ ) pus de regulă pe o vocală se poate găsi în limbile :   

a. franceză, engleză și italiană 

b. germană, spaniolă și franceză 

c. franceză și germane 

 

8. Completează cuvintele cu același grup de 6 litere pentru a obține același cuvânt, în 

limbi diferite : 

a. _ _ _ _ _ _ce (fr.) 

b. _ _ _ _ _ _ cia (sp.) 

c.  _ _ _ _ _ _ ça (port.) 

d. _ _ _ _ _ _ ce (eng.) 

e. _ _ _ _ _ _ za (it.) 

https://www.un.org/sites/un2.un.org/files/sg_policy_brief_covid-19_and_education_august_2020.pdf
https://theconversation.com/miles-de-escuelas-siguen-cerradas-por-la-covid-19-asi-es-la-educacion-en-el-mundo-hoy-149654
https://theconversation.com/miles-de-escuelas-siguen-cerradas-por-la-covid-19-asi-es-la-educacion-en-el-mundo-hoy-149654


 

9. Cuvântul DELFIN se scrie în același mod în limbile : 

a. suedeză, slovacă, daneză, norvegiană, poloneză și italiană 

b. suedeză, slovacă, daneză, norvegiană, poloneză  

c. suedeză, slovacă, daneză, norvegiană, poloneză și portugheză  

 

10. Ce literă lipsește în cuvintele scrise în limba italiană (a), franceză (b) și spaniolă (c), 

astfel încât acestea să aibă aceeași semnificație? 

a. _ I _ E R E 

b. _ I _ RE 

c. _ I _ IR 

 

11. În limba franceză, expresia avoir la pêche înseamnă : 

a. to be in high spirits 

b. to have a lot of fruits 

c. to be lucky  

 

12. Cum se exprimă numărul 97 în fiecare dintre cele 3 limbi de mai jos ? Indicați 

perechile corecte !  

a. 90 + 7   1. Franceză 

b. 7 + 90   2. Engleză 

c.  4 x 20 + 10 + 7  3. Germană  

 

13. În limba franceză verbul zapper înseamnă : 

a. change your mood 

b. use the remote control to switch channels on television  

c. change your appearance  

 

14. Care este grupul de 3 litere care lipsește pentru a obține același cuvânt, în 7 limbi 

diferite ? 

a. _ _ _ zyna (pol.) 



b._ _ _ tsiini (fin.) 

c. _ _ _ zin (magh.) 

d. _ _ _ zin (germ.) 

e. _ _ _ sin (norv.) 

f. _ _ _ zine (fr.) 

g. _ _ _ zina (ital.)  

 

15. Folosind indiciile în limba franceză, găsiți cuvintele care lipsesc pentru a complete 

textul de mai jos : 

He __16__ that he misses his sister and that he has e9_ of it ! __10__ feelings make him want 

to __7__ something on fire!  

 

16. Cuvântul CHIC provine din limba ___________ și înseamnă: 

a. elegant 

b. elevat 

c. șicanat 

 

 

17. Care este traducerea corectă a proverbului spaniol El amor todo lo puede? 

a. We can only learn to love by loving. 

b. Love conquers all. 

c. A life lived in love will never be dull. 

 

18. Care sunt cuvintele care lipsesc pentru ca cele 3 expresii să fie sinonime? 

a. Il dolce far _ _ _ _ _ _. 

b. The sweetness of doing _ _ _ _ _ _. 

c. Le doux _ _ _ _ faire.  

 

19. Cuvântul elegant este scris în limbile: 

a. română, engleză, germană 

b. română, engleză, italiană 



c. română, engleză, spaniolă  

 

20. Completați definițiile : 

a. Hispanisme : emprunt fait à la langue ____________ par une autre langue. 

b. Gallicisme : emprunt fait à la langue ______________ par une autre langue. 

c. Anglicisme : emprunt fait à la langue ______________  par une autre langue.  

 


